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ريال، وكان المٌل الحدي للاستهلاك  050ملٌون ريال، بٌنما المستوى التوازنً للدخل  000السؤال: اذا علمت أن دخل التوظف الكامل 

. 00ٌساوي   

ارسمً الفجوة مع توضٌح نوعها؟ -2  

   انكماشٌة فجوة الفجوة :نوع 

 

احسبً مقدار الفجوة؟ -1  

مقدار الفجوة    ΔY   

ΔY = Y – Y* 

ΔY= 900 – 850   

ΔY = 50  

  

كٌف ٌمكن علاجها باستخدام السٌاسة المالٌة؟ -3   

 نوجد قٌمة مضاعف الانفاق 

Mr = 
 

   
  



Mr = 1/ 1-0.9   

  Mr = 10 

 نحسب مقدار التغٌر فً الانفاق الحكومً اللازم لسد الفجوة 

ΔG = ?  

Mr = 
  

  
  

ΔY = Mr ΔG  

50 = 10 ΔG  

ΔG   =
  

  
  

ΔG   = 5 

 مدلوله 

.ملاٌٌن ريال للوصول الى مستوى التوظف الكامل  5 أي أنه ٌجب زٌادة الإنفاق الحكومً بمقدار  

 

أثر معالجة الفجوة على الرسم السابق؟وضحً  -4  

 

 

 


